

省福彩“爱心图书”助留守学生健康成长

2014年,为解决部分贫困中小学课外书匮乏问题,为学生们带去精神食粮,帮助他们健康成长,安徽省福彩中心组织开展了“百万爱心图书进校园”公益活动。灵璧县韦集镇中心小学是其中一所受赠学校,共接收了安徽福彩赠送的1600余册图书,图书涉及古今中外、人文地理、传奇故事、童话趣闻等等,种类繁多,内容丰富。这些图书,不仅丰富了学生的课外生活,还为其健康成长带去了快乐和智慧。

卢金涛 谢辉文/图

留守儿童的新乐趣

韦集镇中心小学位于灵璧县最南端,是一所寄宿制学校。据了解,该校70%的学生为留守儿童。除了寒暑假外,这些学生大部分时间吃住在校,因为远离父母,成长中缺少父母情感上的关心和呵护。为了帮助留守儿童健康成长,学校专门成立了“留守之家”,方便孩子们与家长电话交流和平时课外娱乐,但原先的“留守之家”里,除了几十本旧课外读物和几副象棋外,别无他物。

2014年7月,在接收到安徽福彩捐赠的图书后,学校除了以班级为单位定期开展图书交换活动外,还专门把一部分书存放在“留守之家”,以方便留守儿童在课外时间阅读。韦集镇中心小学刘校长表示:“以前放学后,住校的学生



喜欢在操场上打闹,现在,他们都会主动留在‘留守之家’阅读图书。这些图书,不仅帮助他们减少了对父母的想念,还拓宽了他们的视野,增加了新的乐趣。”

读书活动促学生成长

为了把图书有效地利用起来,韦集镇中心小学组织开展形式多样的读书活动,积极鼓励学生认真阅读,从书中汲取营养。在组织开展的《福彩捐赠图书征文》活动中,来自六(2)班的胡静雨小朋友对漫画家华君武的漫画《假文盲》“感触颇深”,她号召大家“从小养成好习惯,一起努力做个有道德的人”;六(3)班的万彩云小朋友在学骑自行车

时,向洋葱头学习,积极面对困难,不流泪,不放弃,最终学会了骑自行车;同样是来自六(3)班的刘欢欢同学,在读过《让学生养成健康人格》一书后,写下了这样的感悟:“健康的人格,犹如一盏明灯,散发出洁净的光芒;健康的人格让人们独具魅力,光彩照人;健康的人格让我们活得坦坦荡荡,真真切切……”

福彩获赞“办实事”

在回访座谈会上,学校刘校长深情地说道:“非常感谢安徽福彩!安徽福彩开展的‘百万爱心图书进校园’活动,是在办实事。这些图书,丰富了学生的学习和生活,为他们提供了精神食粮,对其健康成长有着重要意义。”



中奖故事

遛个弯“捡”了13.7万

棉夹克、黑裤子、皮鞋锃亮,老爷子的行头很打眼,儿子儿媳戴眼镜,一身休闲运动服,俨然是老人的“保镖”。日前,辽宁省葫芦岛市福彩中心工作人员告诉记者,老爷子中了双色球二等奖13.7万元。

据了解,4月21日吃完晚饭,王大爷像往常一样去溜达,一抬头发现已经来到了葫芦岛市龙港区龙前街一处福彩投注站(第117号)。“当时兜里只带了10块钱零钱,没寻思就全都买了彩票。一共买了4注,其中有一个号还买了2注,没想到,一注真就中了。那几个号码都是自选的,数字号码也没有啥特殊含义,都是随便瞎蒙的。可以说,这13万元大奖是我‘捡’来的幸运。”王大爷开心地说道。 钟才

3D一周推荐

看好“奇偶偶”回补

大小分析:上周两大一小形态开出1次。近期大数可能会继续高开,关注大小大形态或小小大形态。近期重点推荐:小大大、小大小、大小大,形态重点关注小小大回补。上周推荐命中(大小小)。

奇偶分析:上周两偶一奇形态开出4次,两奇一偶形态开出2次,近期偶数可能会反弹回补,近期重点推荐:奇偶偶、偶奇偶、奇偶奇,形态奇偶偶重点关注回补。上周推荐命中(偶奇偶、偶偶奇、偶奇奇)。

质合分析:上周两合一质形态开出2次,两质一合形态开出4次;全合形态开出1次;全质形态未开出。近期合数可能会高开。近期重点推荐:合合质、合质质、合质合,形态合合质重点关注回补。上周推荐命中(合质合、质合质)。

和值分析:近期中和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。近期重点推荐:07点、11点、13点、15点、17点,防12点、14点。

本周复试推荐:0135689。回顾:第105期命中139组选,第110期命中988组选。

骏宝



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

双色球喜喜看红

关注2路号多出 大号区是重点

2路号看好多出。前期1路号码的开出情况是这样的:2015043期没有开出1路号码,044期开出3个,045期开出4个,046期开出3个,047期没有开出。那么未来几期断1路号码也不看好,相反也不看好1路号码多出,小复式投注一般选用2~3个1路号码即可。近期值得我们关注的1路号码有25、22、16等,其次防01、04、07、13、19等1路号码。这样0路号码或是2路号码多出的可能就大得多,这里重点看好2路号码单期开出4个号码,这个形态已经遗漏15期,平均是13.10期开出一次,因此近期需要设防这个形态,那么看好的2路号码有08、11、17、29、32、26等号码。

关注大号码多出。前几期开出的红球号码相对较小,特别是2015044期开出的红球号码全部为小号码,这样的情况很少见,2015047期开出4个大号码,那么未来我们看好单期能够开出4个以上的大号码,如单期开出5个大号码已经遗漏30期,上次遗漏26期,平均约15期开出一,大号码是指号码17以上的号码。

双色球一福断蓝

蓝球“2路”或上演绝地反击

在上周期里,开出的三枚蓝球分别为“07”“01”“09”,本栏给大家推荐的二三区应声落地。全单号码的出现,是对前期双号出球的有力回击,另外1路和0路号码的不断出现,成为本周期彩民朋友选号的依据。另外栏目再次精准地推出了两枚号码。下面我们给大家分析2015048期~2015050期蓝球出号情况:

区间方面:上周咱们用标题讨论了双色球蓝球会踱步二、三区,这个目标已经实现,那么本周期内,蓝球应该会往前继续小步行走,形成一个躺倒的“M”型后回

近期我们可以考虑关注这个形态的开出,那么看好的大号码有18、22、25、29、30、33等。如果大号码多出,那么小号码或是中号码就会有一个区弱出,我们看小号区短期有过两次断号,而中号区已经34期没有断号了,因此近期中号区断号的可能也比较大,但是中号区有几个号码,如18、19、20、21、22在大号码之列。彩民朋友要分清一些技术指标上号码的界定。

关注左斜下连号码。前期开出的右斜下连号码比较多,而左斜下连号码很少。这个形态在本分析中以前很少提过,也许有彩民朋友不知道斜下连号码是怎么回事,左斜下连号码如上期开出18,下期开出17,17即为左斜下连号码,相反如果上期开出号码18,下期开出号码19,那么19即为右斜下连号码,这样就很容易明白了。彩民朋友近期在选号时,可以考虑选1至2个左斜下连号码,较大复式可以考虑选择2至3个左斜下连号码。

13码红球推荐:08、09、11、12、16、17、18、22、25、29、30、32、33。 喜喜

小伙10元投注揽20万

3月31日,双色球第2015036期开奖,山东省潍坊市一彩民斩获1注二等奖,单注奖金201485元。近日,大奖得主马先生(化姓)现身潍坊市福利彩票发行中心办理了兑奖手续,并且和我们分享了他的中奖经历。

据悉,马先生这注彩票中出于该市的37078114号福彩投注站。其中的第三注红球全部命中,唯一可惜的是蓝球错了,就此与893万元的一等奖失之交臂。

马先生玩彩数年,唯独对双色球游戏情有独钟。因为平常忙于公司业务,没有时间去投注站研究号码走势,交流购彩心得,所以,他都是把看好的号码攒成4注,其中一注倍投,一期投入10元。

话说3月31日这天,马先生应酬回来路过37078114投注站,照旧让售票员把彩票给复制了一遍就回家休息了,没想到,当期就中了20万元的大奖。汪晓明

男子3注机选中559万

“当时我那个激动呀!马上就给老家亲戚打了一圈电话,大家开心得都一宿没睡着!”4月20日,内蒙古乌海市彩民王先生来到内蒙古福利彩票发行管理中心兑取了双色球第2015042期大奖559万元,并开心地道起了中奖前后的情况。

4月14日下班后,王先生途经位于乌海市建设路老自由市场的第15030220号福彩销售站,想到当晚有双色球开奖,就随意机选了3注便离开了销售站。当晚10点多,王先生睡觉前用手机上网查看当期开奖号码,突然惊异地发现自己中了大奖。

王先生说,奖金首先要用来帮助自己的亲人,他们日子过得很紧张,都很不容易,同时改善自己生活,继续勤奋工作。

钟才